Exercices b i0a
EXO | + 5 Corrigés
interactifs 9

" Choisissez la bonne réponse.

1. La titrisation désigne : 3. Sur les marchés financiers, les agents adoptent
[ ] a. Il'introduction en bourse d'une entreprise. souvent un comportement « moutonnier ».
X b. la transformation de créances en actifs Cela correspond a:
échangeables sur le marché financier. [ a.l'aléa moral.
[] c. l'accroissement de la détention de titres X b. un comportement mimétique.
financiers chez les ménages. [ c. la sélection adverse.
2. Un effet de richesse négatif se manifeste 4. La transmission d'une crise financiere
lorsque : a I'économie réelle s’explique par...
[] a. les pertes en capital incitent les agents [] a. des baisses des taux d'intérét
a vendre leurs titres. par les banques centrales.
X b. les pertes en capital incitent les agents [ ] b. une hausse du prix des collatéraux.
a épargner. X c. la contraction du crédit.

[ ] e. l'inflation réduit la valeur réelle
des patrimoines.

E Vrai ou faux? m m

a. Les banques ne peuvent pas faire faillite car elles sont systématiquement
recapitalisées par I'Etat.

b. Le rapport fonds propres / engagements est un ratio de solvabilité.

c. Une bulle spéculative s'explique par l'imitation d'anticipations pessimistes.
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d. Les crises financiéres peuvent étre déclenchées lorsque la banque centrale
baisse le taux d'intérét.

E Complétez le schéma en indiquant « baisse » ou « augmentation »
dans chaque case.

( Augmentation

des taux d'interét
_par la banque centraleJ

Baisse des revenus
des emprunteurs

: W :
Baisse des capacités Augmentation
de remboursement du colt du crédit
~des préts contractés Let du colt de I’empruntJ

\

CRISE DU

SECTEUR . !
IMMOBILIER Baisse des mises
en chantier de

logements neufs

Baisse du nombre
de transactions

Chapitre 4 Comment expliquer les crises financieres et réguler le systeme financier ? m





